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Golf & Country Club nadomak Zagreba predstavlja poslovni pokušaj I romantičarsku ljubav
zanesenjaka da nam pruže mogućnost sportskog I razonodnog zadovoljstva kakvo je
uobičajeno u razvijenom svijetu. Dolazak na igrarlište nakon kratke vožnje je impresija za sebe I
po sebi. Kada se bavite profesionalno ekonomijom tada navire cijeli niz pitanja što je to navelo
poduzetnike da se odluče na tako značajni investicijski poduhvat u zemlji u kojoj ne “cvatu
ruže”.

U navedenom odlomku pored ugodne impresije da se tako nešto moglo dogoditi u Hrvatskoj
pojavila su se neborjna pitanja. Na njih nisam mogao naći odgovor iako sam imao ugodnu čast
da komuniciram sa čovjekom koji je očito odlučio svoju sudbinu vezati za “Dolinu Kardinala”.
Poznavaoci Golf & Countri Cluba znaju da se radi o gospodinu Mateju Mariću koji nam je sa
puno strasti I ljubavi prezentirao projket Doline Kardinala. Kako mi opisivanje nije jača strana to
čitaoca pozivam da se sam uvjeri na način da posjeti igralište jer mu moja interpretacija ne bi
bila dostatna da se uvjeri o kakvoj je ljepoti riječ odnosno o kakvom se složenom poduhvatu
radi.

Nisam igrač golfa pa ne mogu suditi o samoj igri. Ljudi koji igraju golf mi kažu da je igra
fascinantna. Ako je to doista tako nema razloga da u blizini Zagreba nemamo klub koji će pružiti
mogućnost za razvoj ovog, za nas, skupog sporta. S druge strane, Zagreb kao glavni grad i
poslovni centar zemlje svakako treba imati ,u svijetu, uobičajen sadržaj. Nažalost kriza ne ide
na ruku ovakvim poslovnim poduhvatima i čine ga nedostižnim mnogim građanima Hrvatske.

Kako ću o ovom igralištu još puno pisati jer ga smatram „novim u krilu starog“ završavam svoju
prvu impresiju željom i nadom da će projekt uspjeti i da će se pokazati da u Hrvatskoj ima
dovoljno poduzetnih ljudi koji svojom inventivnošću mogu značajno doprinijeti povećanju
ponude pored nespornih prirodnih ljepota. Na kraju, želim reći da se radi o projektu koji bi
mogao biti i kriterij ocjene u kojoj se mjeri i putem sporta grad Zagreb uključuje u svjetksu
mrežu gradova u kojima građanin može imati najširu lepezu mogućnosti zabave ali i poslovnih
susreta koji su uobičajeni u svijetu. Stoga, želim puno uspjeha gospodinu Mateju Majiću u
realizaciji projekta Dolina Kardinala a građanima koji se nađu u blizini da neizostavno posjete
ovaj divan kraj i da se okušaju na igralištu.  
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